
JOAILLERIE & HORLOGERIE DE COLLECTION

Mardi 28 janvier 

20
20





Pour tous renseignements, merci de 
contacter Maître Carine Aymard au 

04.93.38.41.47

Tél. : 04 93 38 41 47
info@cannes-encheres.com

www.cannes-encheres.com

Expositions publiques 
Lundi 27 janvier de 10h à 12h et de 14h30 à 18h 

Prise en main le matin de la vente de 10h à 12h

Vente aux enchères publiques
Hôtel des Ventes 

20 rue Jean Jaurès (place de la Gare) 06400 cannes

Mardi 28 janvier à 14h30

N i c o l a s  D E B U S S Y  e t  C a r i n e  A Y M A R D
C o m m i s s a i r e s - P r i s e u r s  h a b i l i t é s

Agrément 2002-130

JOAILLERIE 
HORLOGERIE DE COLLECTION & 



1 Collier en or à motif de papillon centré 
d’un brillant  
Poids brut : 3,5 g 450 / 550 €

2 Bague en or sertie d’améthystes et de 
diamants 
Poids brut : 7,2 g 580 / 680 €

3 Paire de boucles d’oreilles en or ornées 
d’améthystes facettées surmontées de 
brillants 
Poids brut : 6,3 g 480 / 580 €

4 Collier de deux rangs de perles et de 
boules de corail facettées 650 / 750 €

5 Bracelet en or orné de pierres 
multicolores 
Poids brut : 15,7 g 650 / 750 €

6 Pendentif en or ornée d’une aigue 
marine rectangulaire 
Poids brut : 9,8 g 850 / 950 €

7 Paire de boucles d’oreilles “gouttes” en 
or enrichies de perles entourées d’onyx 
Poids brut : 16 g 850 / 950 €

10 BALMAIN  
Paire de boucles d’oreilles 
“Croisées” en or de deux 
couleurs enrichies de 
brillants 
Poids brut : 6,4 g 
 380 / 480 €

11 Pendentif en argent orné 
de diamants totalisant 
environ 0,80 carat  
Poids brut : 4,9 g 
 400 / 600 €

12 Bague en or gris centrée 
en serti clos d’un diamant 
d’environ 0,5 carat 
Poids brut : 12,5 g 400 / 600 €

13 Bague tourbillon en or blanc centrée 
d’une émeraude de taille ovale de 1,37 
carat dans un entourage de diamants 
Poids brut : 4,3 g - Tour de doigt : 52,5 
 1 200 / 1 400 €

8 CARTIER “C”  
Porte clefs en argent 150 / 200 €

9 CARTIER “Diabolo”  
Stylo à bille en laque rouge  
Dans son écrin 500 / 700 €

14 Bague en or gris et platine centrée d’un 
brillant d’environ 0,25 carat 
Poids brut : 2 g  200 / 300 €

15 Bague Toi et Moi en deux ors ornée 
d’une perle probablement fine et d’un 
diamant  
Petits diamants en épaulement dont 
certains cassés 
Poids brut : 2,8 g 200 / 400 €

16 Bracelet Napoléon III  
en or et argent orné de diamants 
Poids brut : 14,3 g 
 300 / 500 €
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17 Collier en or gris orné de sept 
émeraudes totalisant environ 1,4 carat  
et serti de diamants totalisant  
environ 4 carats 
Poids brut : 28,1 g 1 500 / 2 000 €

18 Bague jonc en or centrée  
d’un diamant d’environ 0,50 carat  
Poids brut : 11,2 g 500 / 800 €

19 Parure en or 9 Kt et perles  
comprenant une broche , une paire de 
boucles d’oreille et un pendentif 
Poids brut : 7,6 g 100 / 150 €

20 Bague en deux ors centrée d’un diamant 
d’environ 0,90 carat épaulé de diamants 
Poids brut : 2,4 g  500 / 700 €

21 Bague 1920 en or ornée d’un diamant 
central épaulé de diamants 
Poids brut : 3 g 580 / 680 €

22 Bague en or gris ornée d’un diamant 
central épaulé de deux diamants 
baguettes totalisant environ 0,35 carat 
Poids brut : 5,2 g 980 / 1 100 €

23 Alliance en or sertie de brillants  
Poids brut : 3,8 g - Tour de doigt : 56 
 850 / 950 €

24 Bague en or ornée de brillants 
Poids brut : 7,1 g 850 / 950 €

25 Bague “Tresse” en or de deux couleurs 
enrichie de brillants 
Poids brut : 8,2 g 580 / 680 €

26 BALMAIN 
Bague en or de deux couleurs ornée d’un 
pavage de brillants  
Poids brut : 11,3 g - Tour de doigt : 53 
 550 / 650 €

27 Paire de boucles d’oreilles créoles en or 
de deux couleurs enrichies de brillants 
Poids brut : 4,8 g 850 / 950 €

28 Broche en or stylisant un teckel, l’oeil est 
serti d’une émeraude, le collier est orné 
d’une perle 
Poids brut : 7,6 g 450 / 550 €

29 Bague “fleur” en or ornée d’un brillant 
central dans un entourage de brillants 
Poids brut : 3,8 g 480 / 580 €

30 CARTIER 
Alliance trois anneaux en or  
de trois tons  
Poids brut : 8,2 g -Tour de doigt : 49 
 580 / 680 €

31 Bague ancienne en deux 
ors centrée d’un rubis 
dans un entourage de 
diamants 
Poids brut : 6,1 g  
 150 / 250 €

32 PH . FERROT - ACHARD  
Montre de poche XVIIIe 
Montre de poche en métal doré à 
double boîtier - Lunette sertie de pierres 
blanches  
Dos à décor émaillé bleu et frise sertie 
de pierres blanches - Cadran en émail 
à chemin de fer avec chiffres romains 
pour les heures et arabes pour les 
minutes - Aiguilles 
ouvragées avec 
incrustations de pierres 
blanches  
D : 35 mm 
Nombreux 
manques :  
aiguilles, 
boîtier, 
émail...  
300 / 500 €
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33 CARTIER  
Pendentif main de Fatma 
serti de brillants totalisant 

environ 1,20 carat - Signé et 
numéroté OD6278 
Poids brut : 6,4g 
 1 300 / 1 800 €

36 OMEGA  
Montre bracelet “Seamaster” avec 
boîtier rond en or jaune - Cadran doré 
avec index  
Date par guichet à 3h - Seconde centrale 
Mouvement automatique - Fond vissé 
Bracelet cuir avec boucle ardillon en 
métal doré pas d’origine- Cadran, 
boîtier et mouvement signés  
D : 32 mm 600 / 700 € 

34 Bague en or blanc ornée d’une 
améthyste de taille ovale d’environ 
8,5 carats dans un entourage de 10 
améthystes rondes (environ 1 carat) et 
de brillants totalisant environ 0.70 carat  
Poids brut : 9 g - Tour de doigt : 54 
 1 700 / 2 300 €

35 PORTANIER Gilbert (né en 1926)  
Pendentif ovale en porcelaine à motifs 
stylisés or brillant sur fond or mat  
Trous de suspension - Signé en creux au 
revers et daté 04 - 8,3 x 7,3 cm 
 150 / 250 €

37 JAEGER LECOULTRE  
Montre “Uniplan” vers 1940 - Montre 
rectangle en acier - Cadran argenté à 
trotteuse centrale - Minuterie “Chemin 
de fer” à chiffres arabes peints  
Mouvement mécanique - Cadran, boîtier 
et mouvement signés - 22 x 27 mm  
Cadran à restaurer et manque le bracelet 
 200 / 400 €

4



38 Bague Fleur en or ornée d’un rubis 
(probablement Birman) de taille ovale 
de 3.16 carats dans un double entourage 
de diamants totalisant environ 1 carat  
Poids brut : 7,7 g - Tour de doigt : 54 
Certificat 2 600 / 3 000 €

43 Collier en or à motif de nœud retenant 
un diamant 
Poids brut : 5 g 650 / 750 €

44 Bague “fleur” en or ornée d’un diamant 
central dans un entourage de diamants 
Poids brut : 3,7 g 2 200 / 2 500 €

39 Bague entrelacs ajourée et or blanc sertie 
de 10 diamants champagne et cognac et 
de diamants blancs totalisant  
environ 1,10 carat  
Poids brut : 5,6 g - Tour de doigt : 55 
  1 600 / 2 000 €

40 Bague carrée à pans coupés en or 
centrée d’une tourmaline rose d’environ 
1,30 carat dans un entourage d’onyx et 
agrémenté de brillants  
Poids brut : 5,6 g - Tour de doigt : 53 
 1 000 / 1 500 €

41 Chevalière en or de deux tons gravée 
d’armoiries -Tour de doigt : 51/52 
Poids brut : 16,2 g 950 / 1 100 €

42 Barrette en platine enrichie de perles 
fines et de diamants - Longueur : 6,5 cm 
Poids brut : 9 g 550 / 650 €

45 Broche “Oiseau de Paradis” en or, le 
corps est constitué d’une perle, les 
plumes sertis de rubis, de saphirs, 
d’émeraudes et de diamants 
Poids brut : 16,8 g 2 500 / 2 800 €

46 Alliance en or sertie de brillants  
Poids brut : 3,7 g - Tour de doigt : 52 
 750 / 850 €

47 Pendentif “Volute” en or gris  
serti de diamants 
Poids brut : 3,8 g 650 / 750 €

48 Bague en or ornée d’un saphir entouré 
et épaulé de brillants -Tour de doigt : 52 
Poids brut : 4,4 g 650 / 750 €

49 Bague Toi et Moi en or sertie de deux 
diamants 
Poids brut : 1,9 g 280 / 380 €

50 Alliance en or gris sertie de pierres  
Poids brut : 2,5 g - Tour de doigt : 50 
 120 / 220 €
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51 Bague boule en or jaune sertie d’une 
citrine de taille émeraude d’environ 5,70 
carats dans un entourage de saphirs 
jaunes totalisant environ 3,10 carats et 
de brillants totalisant environ 0,50 carat  
Poids brut : 13,5 g - Tour de doigt : 56 
 1 900 / 2 300 €

57 EVIANA  
Montre bracelet de 
dame en or gris  
Cadran argenté 
avec index bâtons 
appliqués - Lunette 
sertie de brillants  
Mouvement 
mécanique  
Bracelet ruban en 
or gris avec fermoir 
réglable 
Poids brut : 41,3 g 
 650 / 850 €

52 Bague Pompadour en deux ors ornée 
en son centre d’un rubis (probablement 
Birman) de taille ovale de 2,82 carats 
dans un entourage de 14 brillants 
totalisant environ 1,10 carat   
Poids brut : 8,6 g - Tour de doigt : 56 
Certificat 3 400 / 4 000 €

53 Pièce en or 2 1/2 dollars - 1910  
Tête d’indien 100 / 150 €

54 Bracelet Tank en or  
Chaîne de sécurité - 96,3 g 
 2 300 / 2 800 €

55 Poudrier en or 
Poids brut : 156,8 g 3 000 / 4 000 €

56 Broche gerbe de fleurs en or ornée de 
brillants 
Poids brut : 14,7 g 350 / 450 €

58 AMERICAN WALTHAM USA  
n° de boite 1071066 
Montre de poche savonette américaine 
en or guilloché 14 Kt  - Cadran emaillé 
blanc à chiffres romains - Petite 
trotteuse à 6h - Mouvement mécanique 
n° 8677317 
Poids brut : 105,6 g” 680 / 800 €

59 Alliance américaine en or gris sertie de 
brillants totalisant environ 1,6 carat 
Poids brut : 3,5 g 300 / 400 €

60 Julia PLANA pour ALDEBERT  
Bague en or jaune 
centrée de deux 
motifs ronds 
et sertie de 
brillants - Signée 
Poids brut : 12,6 g 
 800 / 1 200 €
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61 Bague en or ornée de trois lignes de 
rubis calibrés entre quatre lignes de 
brillants  
Poids brut : 6,9 g - Tour de doigt : 56/57 
 750 / 850 €

66 Bague en or ornée d’une tourmaline 
verte Paraïba d’environ 4,23 carats 
épaulée de brillants - Certificat 
Poids brut : 10 g 2 800 / 3 200 €

62 Bague en or ornée d’un cabochon de 
rubis dans un entourage de brillants 
Poids brut : 4,6 g 1 300 / 1 500 €

63 Bague en or ornée d’un saphir et d’une 
émeraude cabochon épaulés de saphirs 
et d’émeraudes calibrés 
Poids brut : 11,8 g 580 / 680 €

65 Bracelet en tissu orné d’un motif 
de pomme serti de diamants et 
d’émeraudes 
Poids brut : 5,6 g 480 / 580 €

64 Paire de boucles d’oreilles en or ornées 
de perles Mabé surmontées de brillants 
et d’émeraudes 
Poids brut : 19,3 g 1 500 / 1 800 €

67 Broche “Libellule” d’époque Art 
Nouveau en or enrichie d’une émeraude 
cabochon, d’une perle et de brillants 
Poids brut : 5,2 g 1 100 / 1 500 €

68 Bague en or ornée d’un saphir dans un 
entourage de brillants 
Poids brut : 5,3 g 750 / 850 €

69 Bague en or ornée de trois saphirs 
épaulés de brillants 
Poids brut : 12,4 g 950 / 1 100 €

70 Alliance en or sertie de brillants 
totalisant environ 2,3 carats 
Poids brut : 6 g 1 600 / 2 000 €

71 Chaîne en or 22 Kt 
et son pendentif Jade 
(monture en or 18 Kt) 
Poids brut : 115,7 g 
 3 100 / 4 000 €
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72 Bracelet en or 22 Kt  
40,2 g 1 180 / 1 500 €

73 Solitaire en or gris centré d’un brillant 
d’environ 1 carat 
Poids brut : 3,1 g 500 / 700 €

74 Broche en or à motif entrelacé orné de 
brillants totalisant environ 0,70 carat 
Poids brut : 16,1 g 400 / 600 €

75 CARTIER  
Années 80 - Montre pendentif en or et 
acier  
Cadran blanc à index chiffres romains  
Chemin de fer - Mouvement à 
remontage mécanique 
signé Cartier n°8410 
Boîtier n°200302  
Remontoir et 
dos centrés 
d’un 
cabochon 
de spinelle 
bleue 
Cadran et 
mouvement 
signés 
Poids brut : 
19,4 g 
 300 / 500 €

76 CARTIER  
Pendentif “Touch Wood”  
Porte-bonheur en or et bois  
Signé et n°121230 
Poids brut : 7,9 g 
 400 / 600 €

77 PATEK PHILIPPE  
Montre-bracelet de dame en or gris  
Réf : 4137/1 - Cadran bleu à index 
chiffres romains - Lunette ornée de 26 
brillants totalisant environ 1,8 carat - 
Bracelet à mailles souples d’origine signé 
en or gris 
Poids brut : 56 g - Avec son certificat 
d’identité et garantie d’origine du 
18.3.74 
Dans son écrin 2 500 / 3 500 €
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79 Bracelet ruban “Boucle de ceinture” en or - Maille nid d’abeille - 116,2 g 2 700 / 3 500 €

78 Très belle bague en or centrée d’une émeraude probablement 
de Colombie de taille émeraude  
d’environ 2 carats épaulée de lignes de diamants baguette et 
encadrée de deux lignes de brillants totalisant environ 1 carat 
Poids brut : 9,1 g  2 000 / 2 500 €

80 Très rare collier en 
or 14 Kt et en corail 
sculpté de multiples 
vases à l’antique, 
instruments de 
musique, insectes 
et urnes retenus en 
pampille sur un collier 
sculpté de pampres de 
vigne. Armature en or  
Légers manques  
Dans son écrin gainé 
de cuir 
Poids brut : 60,4 g 
 1 000 / 1 500 €
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81 Bague en or ornée de rubis et de 
brillants 
Poids brut : 8 g 950 / 1 100 €

90 Paire de boucles d’oreilles en or en 
forme de losanges enrichies de brillants 
et d’améthystes 
Poids brut : 8 g 750 / 850 €

82 Bracelet en tissu orné d’un motif de 
main serti de diamants 
Poids brut : 2,8 g 280 / 380 €

83 CARTIER  
Alliance triple en or de trois couleurs  
Poids brut : 8,4 g - Tour de doigt : 54 
 750 / 850 €

84 Bague en or de deux tons ornée d’un 
brillant central épaulé de lignes de 
diamants 
Poids brut : 8,3 g 1 800 / 2 200 €

85 Bague en or ornée de pavages de saphirs 
séparés de lignes de brillants 
Poids brut : 8,8 g 650 / 750 €

86 Bague en or ornée d’un saphir dans un 
entourage de brillants  
Poids brut : 4,9 g - Tour de doigt : 53/54 
 650 / 750 €

87 Collier en or gris orné d’un motif central 
en or de deux tons serti de lignes de 
brillants 
Poids brut : 39,3 g 2 200 / 2 500 €

88 Collier en or orné d’une aigue marine 
épaulé de 6 brillants 
Poids brut : 11,2 g 480 / 580 €

89 Pendentif en or gris enrichi d’aigue 
marines taillées en briolettes, de perles 
et de motif d’étoile serti de brillants 
Poids brut : 7,2 g 300 / 400 €

91 Bracelet souple en or orné de quinze 
diamants totalisant environ 1,20 carat  
Poids brut : 52,8 g 1 300 / 1 800 €

92 Solitaire en or blanc ornée d’un diamant 
de taille brillant d’environ 3 carats 
Poids brut : 11 g 12 000 / 15 000 €

93 Bague en or centrée d’un diamant en 
serti clos d’environ 1,30 carat et de six 
brillants totalisant environ 0,80 carat 
Poids brut : 10,3 g  4 000 / 6 000 €

94 Jonc en platine centrée d’un diamant 
d’environ 2 carats 
Poids brut : 11,5 g 2 000 / 3 000 €

95 Belle bague en or 
sertie d’un pavage 
de brillants 
Poids brut : 18,2 g 
 500 / 700 €
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96 JAEGER LECOULTRE Vers 1945/1955  
Montre en acier - Boîtier rond à attaches 
“Cornes de vache” - Cadran argenté avec 
index bâtons et chiffres arabes  
Chemin de fer pour les minutes  
Trotteuse centrale - Réserve de marche 
par guichet à 12h - Mouvement 
mécanique - Fond de boîte numéroté 
464382 - Bracelet cuir déchirure et 
manque avec boucle ardillon en acier 
peut être pas d’origine - Cadran et 
mouvement signés  
D : 33 mm 200 / 400 €

99 Bague en or sertie de trois rangées de 
brillants totalisant environ 1 carat 
Poids brut : 8,7 g 500 / 700 €

97 Bague fleur en or centrée d’un saphir 
ovale d’environ 2,37 carats dans un 
entourage de diamants totalisant 
environ 1 carat 
Poids brut : 5 g 1 000 / 1 500 €

98 Collier collerette 
souple en trois ors  
49,4 g 
 1 200 / 1 600 €

100 Chaîne en or gris et 
pendentif en platine centré 
d’un beau brillant  
d’environ 0,80 carat 
Poids brut : 4,2 g 
 1 900 / 2 300 €

101 Bague en or ornée d’une aigue marine 
sur une monture ajourée sertie de 
brillants 1 800 / 2 200 €

102 Chaine en or gris 
retenant un pendentif 
serti d’un brillant signé 
FRED Paris 
Poids brut : 13,6 g 
 550 / 650 €

103 Bague boule en or sertie de diamants  
Poids brut : 13,6 g - Tour de doigt : 51 
 1 500 / 1 800 €

104 Paire de boucles 
d’oreilles fleurs en 
or gris centrées d’un 
rubis entouré de 
brillants 
Poids brut : 11,6 g 
 1 500 / 1 800 €
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105 Bague en or ornée d’un cabochon de saphir  
d’environ 7,68 carats épaulé de lignes de diamants de 
taille baguette 
Poids brut : 6,1 g 2 800 / 3 200 €

106 Bague “Rouleau” en or ornée d’un saphir, de diamants 
baguettes et de saphirs cabochons 
Poids brut : 10 g 650 / 750 €

107 Bague en or ornée d’un saphir  
épaulé de brillants 
Poids brut : 5,8 g 650 / 750 €

109 Bague en or tressé ornée d’un motif 
central stylisant un nœud enrichi de 
brillants. Le motif est signé VCA et 
numéroté - Poids brut : 5,1 g 
 950 / 1 100 €

108 Collier en or orné d’un motif de nœud retenant une chute de 
diamants se terminant par un diamant taillé en briolette  
d’environ 1,6 carat 6 500 / 7 000 €

110 Broche “Tortue” en or  
enrichie de diamants en serti étoilé 
Poids brut : 15 g 950 / 1 100 €

111 Bague Art déco en or et platine à décor 
de tourbillon centrée d’un diamant 
d’environ 0,7 carat dans un entourage 
de diamants et de rubis synthétiques 
Poids brut : 12,9 g 700 / 900 €

112 Très belle broche cygne 
en or agrémentée 
d’un pavage en serti 
mystérieux de saphirs 
calibrés et de deux 
pavages de brillants  
Œil du cygne serti d’un 
rubis 
Poids brut : 13,4 g  
 1 900 / 2 300 €

113 MAUBOUSSIN  
Paris - Bague “Chance of love” en or 
gris centrée d’un brillant d’environ 0,25 
carat épaulé de quatre lignes de brillants  
Signée et numérotée 
Poids brut : 3,7 g 900 / 1 200 €

114 Bague en or façon 
cordage ornée 
de 8 diamants 
totalisant 
environ  
0,80 carat 
Poids brut : 12,6 g 
 400 / 600 €
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118 Bague en or centrée d’un rubis de taille 
ovale dans un entourage de brillants 
Poids brut : 3,6 g 400 / 600 €

115 Collier en or gris 14 Kt avec pendentif 
orné de brillants totalisant  
environ 1 carat 
Poids brut : 10,9 g  900 / 1 100 €

116 HERMES Paris  
Bague en argent à motif de chaîne 
d’Ancre - Signée “Hermès Paris”  
10,2 g  200 / 400 €

117 O.J PERRIN  
Montre bracelet de dame en or “Tooka”  
Boîtier de forme ronde - Anses 
godronnées à système - Lunette striée  
Cadran blanc à index romains  
Bracelet souple en or  

Mouvement quartz  
Boîtier et cadran 

signés 
Poids brut :  
71,6 g 

  3 500 / 4 500 €

119 Chaîne et son pendentif cœur en or gris 
centré d’une belle tanzanite taillée en 
cœur d’environ 3 carats 
Poids brut : 3,8 g   2 500 / 3 000 €

120 Bague en or centrée en serti clos d’un 
diamant d’environ 2 carats épaulé d’un 
motif de cannage serti de brillants 
Poids brut : 8,5 g 2 000 / 3 000 €

121 Bague en or noirci ornée d’un saphir  
épaulé de brillants 
Poids brut : 10,4 g 2 200 / 2 500 €

122 Bague “fleur” en or ornée d’un saphir 
d’environ 4,03 carats entouré de 
brillants 
Poids brut : 5,4 g 2 200 / 2 500 €
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123 Bague en or ornée d’une émeraude 
entourée de brillants dont 2 plus 
importants - Tour de doigt : 54 
Poids brut : 5 g 650 / 750 €

129 Broche  
“ourson” en or  
13,7 g 
 750 / 850 €

124 Bracelet quatre rangs de perles, le 
fermoir en or est enrichi d’une citrine et 
d’émeraudes gravées de feuille 
Poids brut : 48,1 g 950 / 1 100 €

125 Broche Art Déco en or gris ornée d’une 
citrine épaulée et entourée d’onyx, de 
diamants baguettes, de brillants et de 
jade 
Poids brut : 13,6 g 2 500 / 2 800 €

126 Bague en or ornée d’une émeraude 
cabochon épaulée de diamants 
Poids brut : 9 g 3 800 / 4 200 €

127 Pendentif en or 14 Kt 
enrichi de cabochons de 
corail, d’émeraudes et de 
diamants 
Poids brut : 10,8 g 
 650 / 750 €

128 Broche “fleur” 
en or sertie de 
diamants 
Poids brut : 13 g 
 750 / 850 €

130 Paire de boucles d’oreilles en or de deux 
couleurs serties de diamants 
Poids brut : 4,7 g 1 000 / 1 500 €

131 Bague en or centrée d’une perle Mabé 
dans un entourage de brillants 
Poids brut : 15,4 g 900 / 1 200 €

132 BOUCHERON  
Bracelet jonc en or serti en toi et moi de 
deux cabochons de corail et d’une pierre 
noire - Signé “Boucheron” et numéroté 2550 
Poids brut : 55,4 g 2 500 / 3 500 €

133 Bracelet en or gris à onze rangs de maille 
souple en or matifié - Fermoir orné de 
brillants totalisant environ 0,40 carat et d’ 
émeraudes rondes totalisant environ 1,4 carat 
Poids brut : 77,7 g  1 800 / 2 500 €

134 BOUCHERON  
Bracelet Jonc en deux ors 
terminé par deux perles de 
cristal de roche godronnées 
ponctuées d’un saphir 
cabochon - Signé 
Poids brut : 44,9 g 
 4 000 / 6 000 €
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139 Collier en or avec son médaillon en or 
figurant un lion sur une plaque d’ivoire 
marin 
Poids brut : 116,7 g 2 000 / 3 000 €

141 Bague en or ornée d’un saphir épaulé de 
brillants et de diamants trapèzes 
Poids brut : 8 g 1 500 / 2 000 €

135 FRED  
Collier “Force 10” en acier façon câble et or 
Poids brut : 30,8 g  
Dans son coffret 550 / 750 €

136 Important pendentif de style Art 
Nouveau en or émaillé serti d’opales et 
de brillants totalisant environ 2,50 carats 
Poids brut : 57,6 g 5 500 / 6 500 €

137 POIRAY  
Paire de bagues en or gris et céramique 
blanche à motifs de cœurs croisés 
agrémentés d’un pavage de brillants  
Signée et numérotée 
Poids brut : 13,5 g 1 500 / 2 000 €

138 Bague en or centrée d’un brillant 
d’environ 0,25 carat épaulé de six 
brillants - Poids brut 6 g 650 / 850 €

140 Paire de pendants 
d’oreille en or gris 
sertie de brillants  
et de diamants 
baguette  et de deux 
émeraudes de taille 
émeraude totalisant 
environ 3,3 carats 
Poids brut : 14,6 g 
 4 000 / 6 000 €

142 Broche “Tortue” en or 
enrichie de brillants,  
le corps émaillé 
Poids brut : 17,4 g 
 1 500 / 2 000 €
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143 Collier composé de sept rangs de perles de corail, 
le fermoir en or est orné d’un cabochon de corail 
Poids brut : 61,7 g 850 / 950 €

144 Bague en or enrichie de corail et de 
brillants 
Poids brut : 8,8 g 650 / 750 €

145 Broche “Chien” en or, 
le corps est composé 
d’un cabochon de 
corail, les yeux sertis 
de rubis, la truffe d’un 
saphir 
Poids brut : 13,8 g 
 750 / 850 €

146 Bague en or ornée d’un diamant de taille 
princesse épaulé de diamants princesses 
et baguettes 
Poids brut : 5,8 g 2 200 / 2 800 €

147 Broche en or gris à décor 
de noeuds et de fleurs 
sertie de diamants et d’une 
pierre rose 
Poids brut : 12,1 g 
 1 800 / 2 200 €

148 Alliance en platine sertie de diamants  
Poids brut : 3,1 g - Tour de doigt : 49 
 750 / 850 €

149 Alliance en or sertie de diamants 
baguettes totalisant environ 2 carats  
Tour de doigt : 52 
Poids brut : 6 g 1 200 / 1 500 €

150 Bague en or ornée de lignes de brillants 
Poids brut : 12,4 g 1 200 / 1 500 €

151 VACHERON CONSTANTIN  
Montre de gousset signée sur le cadran 
“Vacheron Constantin Genève” en or 
14 Kt - Boîte n°181022 et poinçon croix 
de malte - Cadran blanc avec chiffres 
arabes noirs, petite seconde à 06h00, 
aiguilles en or - Mouvement mécanique 
à remontage manuel - Bélière en métal 
Poids brut : 73,6 g 800 / 1 200 €
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152 CARTIER  
Bague Toi et Moi en or enrichie de deux 
importants pavage de brillants et de 
deux saphirs de forme ovale pesant 1,90 
et 2 carats naturels n’ayant subi aucun 
traitement thermique - Signée Cartier Paris 
et portant le numéro O20911 ou 020911 
Poids brut : 12,8 g 25 000 / 35 000 €

155 Très belle bague en or sertie d’un 
cabochon ovale de Tanzanite d’environ 
15,60 carats dans un entourage à décor 
de fleur pavé de brillants  
(environ 0,31 carat) 
Poids brut : 17,2 g  3 000 / 3 500 €

153 Pendentif en or de 
figurant une goutte 
ajourée ornée de 
diamants totalisant 
environ 2,4 carats 
Poids brut : 7,3 g 
 800 / 1 200 €

154 BAUME & MERCIER  
Montre bracelet en or - Boîtier 
octogonal - Cadran en lapis lazuli  
Mouvement mécanique - Bracelet 
integré en or satiné avec boucle simple  
Cadran, boîtier et mouvement signés  
Long : 17,5 cm 
Poids brut : 45,3 g 600 / 900 €

156 Bracelet en or à maille palmier  
28,5 g  680 / 780 €

157 Bague en or godronné centrée d’un 
pavage de brillants 
Poids brut : 7,2 g 750 / 950 €

158 Collier en or filigranné  
22,4 g 530 / 730 €

159 MAUBOUSSIN  
Montre en acier “Amour, le jour se lève”  
Cadran rayonnant de forme carré à pans 
coupés - Lunette nacrée à chiffres arabes 
et index brillants - Bracelet en satin noir 
à double boucle déployante - Cadran, 
boîtier et boucle signés 150 / 250 €
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160 Jonc godronné en or centré d’un brillant 
d’environ 0,35 carat 
Poids brut : 6,6 g 500 / 700 €

170 Bague en or ornée de sept lignes de 
brillants 
Poids brut : 5,8 g 850 / 950 €

161 Bague en or à motifs de fleurs serties de brillants  
Poids brut : 4 g - Tour de doigt : 52 
 450 / 550 €

162 Alliance en or gris sertie de diamants 
navettes totalisant environ 3 carats 
Poids brut : 5,5 g - Tour de doigt : 52/54 
 3 200 / 4 200 €

163 Alliance en platine sertie de diamants  
Poids brut : 4,4 g - Tour de doigt : 53 
 580 / 680 €

164 Chaine en or et son pendentif en or gris 
serti de brillants et d’un diamant de taille 
émeraude retenant une perle en pampille 
Poids brut : 7,3g 2 200 / 2 800 €

165 Paire de boucles d’oreilles en or ornées 
de perles entourées de brillants 
Poids brut : 7,3 g 650 / 750 €

166 Bague en or ornée d’un saphir ovale 
épaulé de lignes de diamants baguettes 
et de lignes de brillants 
Poids brut : 5,5 g 1 500 / 1 800 €

167 Bague en or ornée d’un saphir dans un 
entourage de diamants baguettes 
Poids brut : 4 g 850 / 950 €

168 Bague en or à motif de cœur pavée de 
brillants 
Poids brut : 7 g 650 / 750 €

169 Alliance en or sertie de brillants 
totalisant environ 2,4 carats - Tour de 
doigt : 58 
Poids brut : 3,6 g 1 500 / 2 000 €

172 Bague en métal 
de forme navette 
centrée d’une 
miniature fin 
XVIIIe siècle 
rappelant la 
création du 
mariage de  
Figaro en 1784  
Ancienne 
collection 
Maximin Deloche 
 300 / 500 €

173 Bague en or 
d’époque XVIIIe 
siècle centrée 
d’une miniature 
représentant le 
portrait d’un 
muscadin - Léger 
choc et manque de 
métal à un angle 
Poids brut : 8 g 
 600 / 800 €

171 Bague ancienne avec anneau argent 
centrée d’une miniature représentant 
l’œil de la personne aimé  
Entourage en métal facetté - chocs  
Fin XVIIIe 300 / 500 €
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174 Pièce de 20 francs en or  
Louis XVIII 1817 200 / 300 €

175 Bague double anneau en deux ors 
agrémentés de perles de culture 
multicolore et divers serties de brillants 
Poids brut : 20,2 g 750 / 950 €

179 MAUBOUSSIN  
Bague jonc en or gris “Etoile divine”  
le motif d’étoile est serti de brillants  
Signée et numérotée 
Poids brut : 6,3 g 650 / 850 €

176 Bague en or centrée en toi et moi de 
deux perles de culture blanche et gris 
épaulées de brillants 
Poids brut : 9 g 450 / 650 €

177 Écu de France couronné et surmonté 
d’un soleil - Probablement Louis XVII 
 200 / 400 €

178 Bague serpent en or gris sertie de 
brillants totalisant environ 2,10 carats 
Poids brut : 16,3 g (extensible) 
 3 000 / 4 000 €

180 MAUBOUSSIN  
Bague jonc “Nadja” en or gris  
Signée et numérotée  
11,4 g 900 / 1 200 €

181 Paire de boutons de manchettes en or 
ornés de boules de citrines godronnés se 
terminant par un diamant 
Poids brut : 7 g 650 / 750 €

182 Bague en or ornée d’une citrine épaulée 
de diamants. P. 6,1g 480 / 580 €

183 Paire de boutons de manchettes en or 
émaillé centré d’un diamant 
Poids brut : 6,5 g 480 / 580 €

184 Broche “nœud” en or et argent sertie 
de diamants taillés en rose retenant une 
chute de trois diamants dont un plus 
important 
Poids brut : 4,3 g 850 / 950 €

185 Collier en or orné d’un motif central 
serti de diamants 
Poids brut : 5,3 g 950 / 1 100 €

186 Bague en or ornée d’un saphir entouré 
de diamants épaulé de lignes de saphirs 
calibrés entre deux lignes de diamants  
Tour de doigt : 48/49 
Poids brut : 6,2 g 850 / 950 €

187 Bague en or ornée d’un saphir épaulé de 
saphirs calibrés et de brillants 
Poids brut : 6,1 g 750 / 850 €
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195 Bague en or entrelacé 
ornée de deux 
cabochons de saphir 
et sertie de diamants 
Poids brut : 7 g  
 500 / 700 €

188 Bague en or ornée de trois saphirs taillés 
en cœur épaulés de lignes de brillants 
Poids brut : 8,5 g - Tour de doigt : 50/51 
 850 / 950 €

189 Paire de clips d’oreilles en or ornées de 
pavages de brillants 
Poids brut : 5,1 g 650 / 750 €

190 Bague en or ornée d’un brillant central 
épaulé de diamants taillés en cœur 
Poids brut : 7,4 g 3 800 / 4 200 €

194 Broche corbeille 
“Tutti Frutti” en or 
ornée de perles de 
culture, de rubis, 
saphirs, diamants 
et d’émeraudes 
gravées en feuilles 
Poids brut : 17,9 g 
 350 / 450 €

191 Bague design contemporain en or sertie 
de brillants totalisant environ 0,70 carat 
Poids brut : 5,5 g 500 / 700 €

192 Bague en or centrée d’une émeraude de 
taille ovale et de six émeraudes calibrées 
avec en épaulement deux pavages de 
diamants 
Poids brut : 9,5 g 500 / 800 €

193 Bague bandeau en or sertie d’un 
diamant de taille marquise et de brillants 
totalisant environ 1,15 carat 
Poids brut : 13,2 g 1 200 / 1 800 €

196 Bague en or gris sertie de perles de 
culture et de brillants 
Poids brut : 13,7 g  400 / 600 €

197 Belle bague dans le style du Moyen-âge 
en or sertie de pierres fines diverses 
Poids brut : 14,2 g 800 / 1 200 €
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199 BULGARI  
Montre chronographe en or “Diagono”  
Série contemporaine  
Réf : D0587/DG42GV.CH  
Chronographe automatique - Cadran gris 
anthracite, Index bâtons - Aiguilles squelettes 
luminescentes - 3 compteurs  
Guichet date à 4h - Compteurs Totalisateur 
30 minutes à 3h, 12 heures à 6 h, Secondes 
permanente à 9 h - Mouvement automatique  
Boîtier à fond vissé étanche - Lunette et bracelet 
caoutchouc  
Boucle ardillon en or - Boîtier, cadran, 
mouvement, bracelet et boucle ardillon signés  
D : 41 mm 
Poids brut : 160,5 g 3 500 / 4 500 €

198 Bracelet rivière en or gris serti de brillants totalisant environ 2 carats - Manque un brillant 
Poids brut : 12,8 g  700 / 1 000 €

200 ROLEX “Oyster Precision” 
Ref : 6423 - Vers 1960/1970  
Montre pour homme en acier - Cadran blanc 
index flèches appliqués - Secondes au centre 
Boîtier fond vissé - Mouvement mécanique cal 
1210  
Cadran, boîtier et mouvement signés  
D : 35 mm 1 700 / 2 300 €

201 Bague en or ornée d’un cabochon de 
saphir dans un entourage de brillants 
Poids brut : 3,7 g 380 / 480 €

202 Bague en or ornée d’un saphir d’environ 
1,81 carat épaulé de deux diamants 
Poids brut : 6,3 g 650 / 750 €

203 Bague en or ornée d’une améthyste 
taillée en poire 
Poids brut : 6,4 g 380 / 480 €

204 Bague en or ornée d’un motif serti de 
brillants 
Poids brut : 7,6 g 550 / 650 €

205 Bague en or stylisant une fleur de lys 
sertie de rubis et de diamants 
Poids brut : 3,6 g 480 / 580 €
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206 Bague “fleur” en or ornée d’un brillant 
central dans un entourage de brillants 
Poids brut : 3,2 g 2 800 / 3 200 €

213 BOUCHERON  
Montre de dame 
en or - Boîtier 
rectangulaire  
Cadran doré  
Mouvement 
mécanique  
Signée “Boucheron” 
et numérotée  
Bracelet en cuir 
noir - Remontoir 
avec cabochon de 
pierre cassé 
Poids brut : 22,6 g  1 000 / 1 500 €

207 Bague jarretière en or sertie de trois 
brillants totalisant environ 0, 50 carat  
Poids brut : 5,3 g - Tour de doigt : 54 
 550 / 650 €

208 Broche “Nœud” 1940 en or, le lien serti 
de diamants dont un plus important 
totalisant environ 0,50 carat 
Poids brut : 21,2 g 850 / 950 €

209 Bague 1940 en or sertie d’un diamant 
Poids brut : 8,2 g 650 / 750 €

210 Bague 1950 en or sertie de diamants le 
centre plus important  
Poids brut : 12 g - Tour de doigt : 56/57 
 1 250 / 1 850 €

211 Bague en or gris centrée d’un cabochon 
de lapis lazuli épaulé de deux pavages de 
brillants 
Poids brut : 6,5 g 200 / 400 €

212 EBEL  
Montre de dame en or 
“Beluga” - Cadran ovale 
à fond nacre - Index 
bâtons et chiffres 
romains - Mouvement 
quartz - Bracelet cuir 
noir façon crocodile 
avec sa boucle 
déployante - Cadran, 
boitier et boucle 
déployante signés 
Poids brut : 34,4 g  
 1 200 / 1 800 €

214 Bague en or gris centrée d’un cabochon 
de turquoise épaulé de deux pavages de 
brillants 
Poids brut : 6,1 g 200 / 400 €

215 Paire de clips d’oreille en or centrée 
d’une perle Mabé et agrémentée de 
lignes de brillants 
Poids brut : 15,4 g 900 / 1 200 €

216 BULGARI  
Bague “BULGARI BULGARI” en or 
gris à maillons “tubogaz” - Centrée d’un 
plateau en onyx et or gravé Bulgari  
Signée et numérotée 
Poids brut : 18,2 g  1 000 / 1 300 €
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217 Bague en or gris sertie de brillants dont 
trois brillants mobiles en serti clos 
Poids brut : 4,1 g  200 / 400 €

219 Bague fleur en or centrée d’un rubis 
rond d’environ 0,6 carat dans un 
entourage de brillants et de diamant de 
taille navette totalisant environ  1,1 carat 
Poids brut : 7,3 g 600 / 800 €

218 ROLEX  
Montre bracelet de plongée en or et 
acier “Submariner” - Réf : 16613  
A30445 - Vers 1998/2002  
Boîtier rond  
Cadran bleu avec index cerclés  
Seconde centrale et guichet dateur à 3h  
Lunette bleue unidirectionnelle pour les 
temps de décompression  
Mouvement automatique calibre 3135  
Couronne et fond vissés  
Bracelet Rolex Oyster en acier et or à 
boucle déployante  
Cadran, boîtier et mouvement signés  
Numérotée - Étui et garantie de service 
Rolex (daté avril 2011)  
D : 40 mm 7 000 / 10 000 €

220 Bague en or centrée d’une aigue-marine 
de taille ovale épaulée de deux lignes de 
diamants baguette 
Poids brut : 5,8 g 200 / 400 €

221 Barrette Art Nouveau en or et argent à 
motifs de fleurs signée A.COLOTTE  
Poids brut : 9 g 650 / 750 €

222 Pendentif “Caducée” en or et argent 
signé A.COLOTTE. Pièce unique 
Poids brut : 26,8 g 850 / 950 €

223 Bracelet rigide en or et argent signé 
A.COLOTTE  950 / 1 100 €

224 Pendentif en argent à motif de serpent 
enrichi d’une pierre et de diamants, la 
bélière sertie de diamants 
Poids brut : 11,5 g 1 200 / 1 800 €

225 Bague “Duchesse” en or sertie de 
diamants 
Poids brut : 3,4 g 580 / 680 €

226 Paire de créoles en or pavées de brillants 
Poids brut : 3,6 g 550 / 650 €
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227 HERMES 
Paire de clips d’oreilles “ nœuds ” en argent 
Poids brut : 24,9 g 550 / 650 €

235 Paire de boucles d’oreille en or  
sertie de brillants 
Poids brut : 9 g 300 / 500 €

236 Bague jonc en or blanc ornée d’un rubis 
de taille ovale de 3,05 carats épaulée de 
8 brillants totalisant 0,25 carat et de16 
rubis ronds de 1,15 carat  
Poids brut : 8,4 g - Tour de doigt : 53,5 
Certificat 2 650 / 2 950 €

228 HERMES 
Broche “Cordage” en argent 
Poids brut : 10,3 g 380 / 480 €

229 Bague ornée d’un diamant central 
épaulé de 4 brillants 
Poids brut : 6,4 g 950 / 1 100 €

230 Bague “fleur” en or et platine sertie de 
diamants 
Poids brut : 3,7 g 950 / 1 100 €

231 Collier en or - 35,3 g 850 / 950 €
232 LALIQUE  

Pendentif cœur en pâte de verre rouge  
Signé 50 / 100 €

233 Bague en or centrée d’un saphir de 
taille ovale d’environ 0,8 carat dans un 
entourage de diamants  
Poids brut : 8,3 g  400 / 500 €

234 Bague en or blanc ornée d’une topaze 
de taille coussin d’environ 3,65 carats 
épaulée de 6 saphirs de taille baguette 
totalisant environ 0,75 carat  
Poids brut : 5,4 g - Tour de doigt : 53 
 1 000 / 1 500 €

237 Bague en or blanc ornée d’une 
améthyste de taille coussin d’environ 
5,35 carats épaulée de 6 brillants  
Poids brut : 8,2 g - Tour de doigt : 54 
 1 350 / 1 650 €

238 Bague poire en or blanc ornée d’un 
saphir de taille poire de 1,97 carat dans 
un entourage de diamants de taille 
baguette totalisant environ 0, 50 carat 
Poids brut : 6 g - Tour de doigt : 54 
Certificat 2 000 / 2 500 €

239 Bague ajourée en or blanc ornée d’un 
grenat de taille ovale de 3,19 carats 
agrémentée de 28 saphirs ronds 
totalisant environ 0,55 carat  
Poids brut : 6,3 g - Tour de doigt : 53 
Certificat 1 000 / 1 500 €
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240 Broche camée en or 9 Kt 
Poids brut : 22 g 300 / 400 €

241 Bague en or cordé enrichie de brillants 
en pavage 
Poids brut : 7,6 g 850 / 950 €

242 Paire de boutons de manchettes 
“disques” en or centrés d’un brillant 
Poids brut : 9,8 g 550 / 650 €

249 Bague “Panthère” en or émaillé enrichie 
de diamants, les yeux sertis de rubis  
Poids brut : 8,3 g - Tour de doigt : 59 
 880 / 980 €

250 Paire de boucles d’oreilles en or à motifs 
de têtes de panthères émaillées enrichies 
de brillants 
Poids brut : 12,6 g 850 / 950 €

251 HERMES Paris  
Vers 1960 - Poudrier en argent, laque 
façon écaille de tortue à motif de plumes 
en or - Signé et numéroté 
Poids brut : 121,5 g - Signé Hermès Paris  
Dans son étui signé 800 / 1 200 €

244 FRED  
Bague en or sertie de citrines  
Poids brut : 7,4 g - Tour de doigt : 54 
 650 / 750 €

246 Bague en or ornée d’un saphir épaulé de 
saphirs et de brillants  
Poids brut : 5,9 g - Tour de doigt : 54 
 950 / 1 100 €

247 Bracelet en or orné de motifs  
sertis de brillants 
Poids brut : 6,7 g 550 / 650 €

248 Bague “fleur” en or serti de diamants 
Poids brut : 3,3 g 1 800 / 2 200 €

243 Bague en or et platine ornée d’une 
émeraude entourée de brillants 
Poids brut : 5,2 g 1 200 / 1 800 €

245 Bague en or ornée d’un rubis ovale 
épaulé de lignes de diamants princesses 
et de lignes de brillants 
Poids brut : 5,5 g 1 200 / 1 800 € 252 Bague en or blanc ornée d’une 

importante topaze bleue d’environ  
9,15 carats dans un entourage de brillants  
Poids brut : 7,1 g - Tour de doigt : 54,5 
 1 200 / 1 800 €

253 Bague ajourée en or blanc ornée d’un 
saphir jaune de taille ovale de 2,13 carats 
agrémenté de brillants  
Poids brut : 5,5 g - Tour de doigt : 54 
Certificat spécifiant non chauffé 
 2 500 / 3 000 €

27



254 Bague en or blanc ornée d’un saphir rose 
d’environ 1,85 carat dans un entourage 
de brillants  
Poids brut : 3,8 g - Tour de doigt : 53 
  1 300 / 1 600 €

259 Broche en or 14 Kt ornée d’opales, 
d’émeraudes et de rubis 
Poids brut : 17, 2 g 300 / 500 €

255 JAEGER  
Montre en acier 
staybrite  
Boîtier rectangulaire  
Cadran beige 
à index bâtons 
signé - Mouvement 
mécanique à 
remontage manuel  
Bracelet en cuir noir  
 450 / 650 €

256 Bague en or ornée d’une émeraude 
taillée en poire (cassée) d’environ  
1,4 carat de diamants et d’un rubis 
Poids brut : 3 g  600 / 800 €

257 CARTIER  
Alliance “Trinity” en trois ors - 4,4 g 
 350 / 450 €

258 LALIQUE  
Pendentif cœur en 
cristal orange  
Signé - Avec cordon en 
tissu noir 
 70 / 100 €

260 Alliance demi-tour en or gris ornée de 
deux lignes de diamants 
Poids brut : 5,9 g 300 / 500 €

261 Bague Toi et Moi en or ornée d’une 
émeraude et d’un brillant 
Poids brut : 2,1 g 550 / 650 €

262 Bague en or ornée d’un cabochon de 
rubis étoilé entouré de diamants 
Poids brut : 7 g 850 / 950 €

263 Bague Toi et Moi en or sertie de 
diamants 
Poids brut : 2,3 g 380 / 480 €

264 Bague en or ornée d’une émeraude 
entourée de brillants et épaulée de deux 
diamants baguettes 
Poids brut : 6,1 g 2 500 / 3 000 €
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265 Paire de boutons de manchettes en or 
chrysoprase 
Poids brut : 12,5 g 480 / 580 €

272 CARTIER  
Montre de dame “Vendôme” en or et 
acier - Boîtier rond en acier et lunette 
hublot en or jaune (8 vis) - Anses 
stylisées Vendôme et fond vissé  
Cadran blanc style Art Déco avec date 
à 3h, chiffres romains et chemin de 
fer - Aiguilles glaive en acier bleui et 
remontoir cabochon en saphir - Bracelet 
or et acier à boucle déployante Cartier 
d’origine - Mouvement quartz  
Manque un petit maillon en acier  
D : 23 mm 500 / 900 €

273 Chaîne en or filigrannée  
4 g 90 / 120 €

274 Collier et bracelet en or filigranné 
5,9 g 140 / 200 €

275 Bague godron en or gris sertie d’un 
pavage de diamants totalisant 0,5 carat 
Poids brut : 6,3 g  400 / 500 €

266 Bague en or ornée d’un corail épaulé de 
lignes de diamants 
Poids brut : 14,5 g 950 / 1 100 €

267 Bague en or ornée d’une émeraude 
épaulée de diamants trapèzes et de 
brillants 
Poids brut : 5 g 1 500 / 2 000 €

268 Bague en platine ornée d’une émeraude 
entourée de diamants 
Poids brut : 9,8 g 1 800 / 2 200 €

269 Bague en or ornée d’une émeraude entourée 
d’émeraudes calibrées et de brillants  
Poids brut : 6,2 g - Tour de doigt : 57 
 980 / 1 100 €

270 Bague en or ornée d’une émeraude 
entourée de brillants 
Poids brut : 3,3 g 580 / 680 €

271 LONGINES 
Montre bracelet de dame 
en métal doré en argenté 
“La grande classique de 
longines - Cadran nacré 
et index diamants  
Mouvement quartz  
Bracelet en métal doré 
en argenté à double 
boucle déployante 
Boîtier et cadran signés 
 250 / 350 €

276 Parure de main comprenant un bracelet 
et trois bagues en or 22 carats serti de 
pierres multicolores 
Poids brut : 40,4 g  1 000 / 1 500 €

277 Broche en or sertie de trois pierres 
grenats 
Poids brut : 15,7 g 240 / 350 €

279 Bague en or centrée d’un diamant de 
taille cousin d’environ 0,65 carat 
Poids brut : 5,3 g 250 / 350 €
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286 Bague en or ornée d’un saphir d’environ 
3,18 carats dans un entourage de 
brillants 
Poids brut : 10 g 6 500 / 7 000 €

280 CARTIER Must de  
Montre bracelet de 
dame “Tank” en 
argent 925 et plaqué 
or (vermeil) 
Boîtier 
rectangulaire  
Cadran doré avec 
chemin de fer 
Aiguilles en acier 
bleui  
Mouvement quartz 

Bracelet en cuir simili croco cognac avec 
boucle ardillon stylisée en métal doré 
d’origine 150 / 250 €

281 Bague en or ornée d’une ligne de saphirs 
baguettes entre deux godrons sertis de 
brillants 
Poids brut : 9,2 g 850 / 950 €

282 Bague en or ornée d’un saphir entouré 
de diamants 
Poids brut : 5,1 g 850 / 950 €

283 Bague en or ornée d’un saphir dans un 
entourage de brillants 
Poids brut : 5 g 3 200 / 3 800 €

285 Bague en or et argent ornée d’un 
cabochon de tanzanite entouré et épaulé 
de diamants  
Poids brut : 7,5 g - Tour de doigt : 52 
 1 800 / 2 200 €

284 Bague en or ornée d’un saphir d’environ 
3 carats dans un entourage de brillants 
totalisant environ 1,8 carat  
Poids brut : 7,7 g - Tour de doigt : 49/50 
 3 800 / 4 500 €

287 Paire de boucles d’oreilles en or ornées 
d’un saphir dans un entourage de 
diamants 
Poids brut : 7 g 1 200 / 1 800 €

288 Bague en or ornée d’un cabochon de 
saphir taillé en cœur entouré et épaulé 
de brillants  
Poids brut : 5,1 g - Tour de doigt : 53 
 950 / 1 100 €

289 Bague en or ornée d’un saphir entouré 
de brillants 
Poids brut : 4,2 g 1 800 / 2 500 €

290 Bague en or ornée d’un cabochon de 
saphir épaulé de lignes de diamants 
baguette 
Poids brut : 5,7 g 1 500 / 2 000 €

291 Broche plume en or - 6,5 g 150 / 250 €
292 Broche en or centrée d’une pièce en or 

hollandaise de 10 florins  
12,2 g 300 / 400 €

293 LONGINES  
Montre bracelet 
de dame en métal 
doré “La grande 
classique de 
longines  
Cadran doré et 
index peint  
Mouvement 
quartz - Bracelet en 
crocodile marron 
et boucle ardillon 
d’origine  
Boîtier et cadran 
signés 
 400 / 500 €
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294 Montre de poche demi-savonnette en 
or - Cadran émaillé blanc à chiffres 
romains - Trotteuse centrale 
Poids brut : 123,6 g 950 / 1 250 €

295 Pièce russe en or 21,6 Kt “10 roubles 
Chernovetz” - 8,6 g 240 / 300 €

296 Chaîne et son pendentif nounours 
articulé en or - 7,7 g 180 / 280 €

297 Pièce de 10 francs en or - 1899 
 100 / 150 €

298 Triple bague en or 14 Kt sertie de rubis, 
émeraude et saphir carré épaulés de 
brillants 
Poids brut : 11,9 g 300 / 400 €

299 Paire de boucles d’oreille en or gris 
ornée chacune de deux diamants 
totalisant environ 0,40 carat 
Poids brut : 2,8 g 150 / 250 €

300 Montre de poche demi-savonnette en 
or - Cadran émaillé blanc à chiffres 
romains - Trotteuse à six heures 
Poids brut : 118,9 g 900 / 1 200 €

306 Bague Toi et Moi en or ornée de 
diamants de taille émeraude épaulés de 
lignes de rubis calibrés et de lignes de 
diamants princesse 
Poids brut : 4 g 1 200 / 1 800 €

301 CARTIER  
Bague en or à godrons sertie de brillants  
Poids brut : 7,2 g - Tour de doigt : 50 
 1 200 / 1 800 €

302 Bracelet en or à maille cordée 
Poids brut : 29 g 1 500 / 2 000 €

303 Bracelet ligne en or serti de brillants 
Poids brut : 17,7 g 1 800 / 2 200 €

304 Bague en or ornée d’un brillant épaulé 
de brillants  
Poids brut : 5,6 g - Tour de doigt : 49 
 950 / 1 100 €

305 Bague en or ornée de rubis et de 
brillants 
Poids brut : 7,7 g 580 / 680 €

307 BOUCHERON  
Bague en platine ornée d’un diamant 
solitaire calibrant environ 1,1 carat  
Tour de doigt : 52/53  4 800 / 5 200 €

308 Bague Boule en or ornée d’un important 
pavage de brillants 
Poids brut : 15,9 g 2 200 / 2 800 €

309 Bague en or à motifs de fleurs serties de 
brillants épaulés de lignes de brillants  
Tour de doigt : 54 850 / 950 €

310 Paire de boucles d’oreilles en or ornées 
de lignes de brillants retenant un motif 
serti de brillants 
Poids brut : 5,5 g - Longueur : 3,5 cm 
 1 500 / 2 000 €

311 Large bracelet ruban en or  
82,4 g 1 900 / 2 500 €

312 Chaîne et son pendentif en or serti d’une 
pierre bleue 
Poids brut : 9 g 200 / 300 €

313 GIROXA  
Montre Art déco en or - Cadran blanc 
à chiffres arabes - Bracelet en cuir façon 
lézard noir - Boucle ardillon en or 
Poids brut : 21,1 g 100 / 200 €

314 Bracelet en deux ors 
13,1 g 300 / 400 €

315 Bracelet en or à maille américaine  
32,2 g 750 / 850 €
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316 A.H.RODANET  
Montre de col en or - Cadran émaillé 
blanc à chiffres romains - Petite 
trotteuse à 6h - Mouvement mécanique 
Poids brut : 26,4 g 160 / 200 €

317 Montre de gousset en or - Cadran émaillé 
à chiffres romains - Trotteuse à 6h 
Poids brut : 98,7 g  600 / 800 €

318 Montre de gousset en or et sa chaîne 
giletière - Cadran émaillé à chiffres romains 
Poids brut : 85,2 g  780 / 880 €

319 Pièce en or de 20 francs 1896 
 200 / 300 €

320 Pièce en or de 10 francs 1858 
 100 / 150 €

327 Demi alliance en or sertie de brillants 
épaulés de diamants baguettes 
Poids brut : 4,1 g 1 200 / 1 500 €

328 Bague en or ornée d’un brillant 
totalisant 0,60 carat épaulé de deux 
diamants baguette 
Poids brut : 6,4 g 1 200 / 1 500 €

329 Important pendentif “cœur” en or pavé 
de brillants 
Poids brut : 18,8 g 5 800 / 6 200 €

330 Paire de boucles d’oreilles en or à motifs 
de fleurs serties de brillants 
Poids brut : 5,8 g 1 200 / 1 500 €

331 HENRY CAPT  
Genève - Montre de gousset en or  
Cadran blanc émaillé à chiffres romains  
Trotteuse à 6h 
Poids brut : 86,3 g 700 / 1 000 €

332 Lot de débris d’or 
Poids brut : 18,7 g  400 / 500 €

333 Bracelet en or à trois rangs de chaîne  
15,4 g  350 / 450 €

334 Solitaire en deux ors centré d’un 
diamant d’environ 0,25 carat 
Poids brut : 2,2 g 200 / 300 €

335 Demi-alliance en or sertie de 9 brillants 
Poids brut : 3,2 g 120 / 200 €

336 Bague en or centrée d’un rubis de taille 
ovale dans un entourage de brillants 
Poids brut : 4,3 g 200 / 400 €

337 Bague en or ornée de brillants totalisant 
environ 0,5 carat et saphirs en 
alternance - Poids : 3,5 g 250 / 350 €

338 Collier en or centré d’un saphir et deux 
lignes de brillant 
Poids brut : 15,3 g 350 / 450 €

339 Pendentif en or centré d’une émeraude 
de taille poire d’environ 0,65 carat dans 
un entourage de brillants totalisant 
environ 0,40 carat 
Poids brut : 1,7 g 100 / 200 €

340 Bague en or gris ornée de 3 diamants 
totalisant environ 0,5 carat et une 
chrysoprase 
Poids brut : 2,9 g 200 / 400 €

321 Bague en or ornée de diamants 
princesse dans un double entourage de 
diamants 
Poids brut : 9,6 g 1 500 / 2 000 €

322 Bague en or ornée de lignes de diamants 
de taille princesse  
Poids brut : 7,8 g - Tour de doigt : 58 
 950 / 1 100 €

323 Demi alliance en or sertie de brillants  
Poids brut : 4,3 g - Tour de doigt : 51/52 
 850 / 950 €

324 Alliance en platine sertie de diamants  
Poids brut : 4,8 g - Tour de doigt : 53 
 950 / 1 100 €

325 Bague en or ornée d’un motif de fleur serti 
de brillants épaulé de lignes de brillants 
Poids brut : 4,6 g 950 / 1 100 €

326 Bague en or sertie 
de brillants et de 
diamants de taille 
princesse 
Poids brut : 9,1 g 
 1 250 / 1 650 €
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341 ACTUA Genève  
Chronographe en or - Vers 50/60  
Boîtier rond - Fond crème à deux 
compteurs - Chiffres arabes - Bracelet en 
cuir fauve et boucle en métal doré 
Poids brut : 47,1 g 200 / 400 €

342 Montre de gousset en métal doré et brun  
Cadran à chiffres romains  
Seconde à 6h 50 / 80 €

343 Bague en or centrée d’une émeraude 
épaulée de deux pavages de diamants 
Poids brut : 4,6 g  200 / 300 €

344 Paire de boucles d’oreille “fleur” en or 
centrée d’une améthyste ronde 
Poids brut : 6,4 g 250 / 350 €

345 Bracelet en or à maille américaine  
78,5 g 2 000 / 3 000 €

346 Chaîne et son pendentif en or centré 
d’une pierre bleue de taille poire 
Poids brut : 13,4 g  250 / 350 €

347 Chaîne et son pendentif en or  
Pendentif centré d’une pièce en or de 20 
francs (Napoléon III)  
23 g 580 / 680 €

348 Importante bague en or centrée d’une 
citrine de taille émeraude d’environ 13 
carats 
Poids brut : 12,9 g 200 / 400 €

349 Yves St LAURENT  
Paire de boucles d’oreille cœur en métal 
doré  30 / 50 €

350 CARTIER  
Briquet “Trinity” en métal doré et 
bordeaux  30 / 50 €

351 BAUME & MERCIER  
Montre en acier doré à large lunette 
plaquée gravée de chiffres arabes et 
fond de boîtier clippé - Cadran doré et 
aiguilles lance - Bracelet intégré à larges 
maillons à boucle déployante d’origine  
Mouvement quartz - Cadran et boîtier 
signés 120 / 180 €

352 Yves SAINT-LAURENT 
Montre bracelet de dame en acier et 
plaqué or - Boîtier rond  
Mouvement quartz - n°501112 
D : 26 mm 60 / 100 €

353 Bague serpent en or sertie d’une pierre 
rouge 
Poids brut : 2 g 40 / 60 €

354 Broche feuille en or - 2 g 40 / 60 €
355 Jeton de Nuremberg 10 / 20 €
356 Paire de créoles en or gris  

6 g 150 / 180 €
357 Paire de créoles en or gris  

6 g 150 / 180 €
358 Bracelet en or à maille palmier 

9,3 g 220 / 320 €
359 Paire de boucles d’oreille en or  

sertie de pierres de couleur 
Poids brut : 10,1 g 240 / 300 €

360 Bracelet en or agrémenté de charms en 
or et nacre 
Poids brut : 35,5 g 750 / 950 €

361 Pendentif en or centré d’une importante 
améthyste totalisant environ 34 carats 
Poids brut : 12,2 g  200 / 400 €

362 Bague en deux ors à maillons souples 
centrée de brillants 
Poids brut : 5,4 g 200 / 300 €

363 DUPONT  
Briquet en métal argenté  
Dans son écrin 50 / 100 €

364 DUPONT 
Stylo à plume en métal argenté laqué 
bleu - Dans son écrin 50 / 100 €

365 HERMES Paris  
Cave à cigare en loupe de Vavona avec 

liseret d’un décor 
en marqueterie de 
“H” sur le dessus - 
Avec hygromètre et 
déshumidificateur  
10,5 x 25 x 22 cm 
 400 / 600 €
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366 CARTIER  
Montre “Pasha” en acier - Réf : 2324  
Cadran blanc avec chiffres arabes  
Date par guichet à 4h30 - Mouvement 
automatique - Bracelet en cuir façon 
croco lie de vin avec boucle ardillon 
rapportés - D : 35 mm 1 000 / 1 500 €

368 POIRAY  
Bague “Fidji” en or jaune sertie de 
trois perles de culture dont une plus 
importante au centre - Signée et 
numérotée 
Poids brut : 19,3 g 800 / 1 200 €

367 CARTIER  
Montre chronographe en acier 
“Chronoscaph 21” - Réf : 2996  
Boîtier rond - Cadran à fond blanc 
monogrammé à trois cadrans  
Date par guichet à 4 heures 30 - Lunette 
gravée de chiffres romains - Trotteuse 
centrale, aiguilles phosphorescentes  
Mouvement quartz - Bracelet en 
caoutchouc et acier, boucle déployante 
d’origine 800 / 1 200 €

369 Bague couture en or gris figurant un 
jonc surmonté d’un pavage de brillants 
Poids brut : 16,5 g 600 / 800 €

370 Paire de boucles d’oreille en or avec en 
pendant une perle de lapis lazuli 
Poids brut : 8,7 g 190 / 250 €

371 MAUBOUSSIN  
 Paris - Bague”Mes couleurs à toi” en 
or gris ornée au centre d’une citrine de 
forme triangulaire dans un entourage de 
brillants - Signée et numérotée R7083 
Poids brut : 6,7 g - Tour de doigt : 52 
 400 / 600 €

372 Bague en or centrée d’une citrine facettée 
Poids brut : 5,6 g 200 / 400 €

373 Bague en or centrée d’une citrine facettée 
Poids brut : 5,8 g 200 / 400 €
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374 Bague en or sertie de sept citrines de 
taille baguette 
Poids brut : 6,8 g 250 / 350 €

375 HERMES Paris  
Bague en argent et or figurant un clou 
de selle - Siglée “Hermès Paris” 
Poids brut : 10,3 g 150 / 250 €

382 Bracelet à quatre rangs de perles de 
culture - Fermoir en or  60 / 100 €

383 Collier à trois rangs de perles de culture  
Fermoir en or gris - Manque une perle 
sur le fermoir et fermoir cassé 
 180 / 250 €

384 Collier en or torsadé - 11 g 250 / 350 €
385 Chaîne en or filigrannée - 9,1 g 220 / 320 €

376 CHANEL  
Paire de boucles 
d’oreille fantaisie 
avec goutte en 
pendant  150 / 250 €

377 O.J PERRIN  
Collier chaîne en or gris 
retenant un pendentif cœur 
Poids brut : 19,9 g 
 450 / 650 €

Prochaine vente de Bijoux cataloguée :
Mardi 24 mars 2020  

Clôture du catalogue le 14 février 2020

Une vente de bijoux listée tous les mois 

378 O.J PERRIN  
Bracelet en or gris retenant un pendentif 
cœur 
Poids brut : 9,4 g 200 / 300 €

379 CARTIER  
Alliance “Trinity” en trois ors  
4,5 g 280 / 350 €

380 LANCEL  
Cartable en cuir gréné noir  
Garniture en métal argenté 50 / 100 €

381 HERMES Paris made in France  
Chaîne en argent à maillons  
“Chaîne d’ancre”, maillon près du 
fermoir siglé Hermès 
Poids : 6 g - L : 50 cm 200 / 400 €

387 POIRAY  
Pendentif cœur en or - 3,5 g  
Anneau à ressouder 150 / 250 €

388 Broche plume en or - 8,4 g 200 / 300 €
389 Chevalière en or - 21,7 g  520 / 620 €
390 Bracelet ruban en or torsadé  

74,7 g  1 800 / 2 200 €
391 Long sautoir en or filigranné  

35,9 g 860 / 960 €
392 Bague en deux ors sertie de saphirs et de 

diamants 
Poids brut : 5,3 g 200 / 300 €

393 Médaille en or centrée d’une pièce de 20 
francs or suisse 230 / 280 €

394 Pièce médaille israelienne en or  
Solomon king of Israel - 6 g  200 / 300 €

395 Débris d’or - 10,7 g 250 / 350

386 O.J PERRIN  
Bracelet en or 
gris retenant un 
motif de cœur 
Poids brut : 4,4 g 
 100 / 150 €
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� VENTE DU MARDI 28 JANVIER 2020

Le Commissaire-Priseur et les experts se chargent d’exécuter, gratuitement, les ordres d’achat qui leur sont confiés,
en particulier par les amateurs ne pouvant assister à la vente.
Je vous prie d’acquérir, pour mon compte personnel, les numéros ci-dessous désignés, aux prix d’adjudication indiqués :

PARTIE À REMPLIR PAR VOS SOINS

Lot n° Désignation Prix limite d’adjudication en €
(Frais et taxes non compris)

La vente se fera expressément au comptant. L’adjudicateur devra acquitter par lot, en sus du montant de l’enchère, les frais et les taxes suivants : 27 % (22,5 % HT + TVA sauf livres 25,59% HT + TVA). Les lots marqués � sont 
vendus par autorité de justice dont les frais sont de 14,40 % (12% hors taxe + TVA). La TVA sur les frais sera retrocédée à l’adjudicataire sur présentation des justifications d’exportation. Aucune réclamation ne sera recevable 
dès l’adjudication prononcée. Toutes les précisions (dimensions, poids et calibres), concernant les objets ne sont données qu’à titre indicatif. Photographies non contractuelles. Les lots sont vendus dans l’état où ils se trouvent 
au moment de l’adjudication. Les enchérisseurs ont la possibilité, au cours de l’exposition précédant la vente, de se renseigner sur l’état des lots. L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur, et aura pour obligation 
de remettre ses noms et adresse dès l’adjudication prononcée. La personne portant les enchères est, aux yeux de la loi et de la Société de Vente, le seul et unique adjudicataire. Si celle-ci le fait pour le compte d’un tiers, elle agit 
sous sa propre responsabilité et restera seul responsable de l’acquittement du bordereau. Dès l’adjudication prononcée les achats sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant 
acquittement de l’intégralité des sommes dues. En cas de paiement par chèque, la délivrance des lots pourra être reportée jusqu’à l’encaissement de celui-ci. Les acquéreurs non résidents en France ne pourront prendre livraison de 
leurs achats qu’après un règlement par virement ou en espèces. 
En cas de contestation au moment des adjudications, c’est à dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchère, le dit objet sera immédiatement remis en adjudication. L’ordre du catalogue 
sera suivi. Toutefois, la Société de Vente et l’expert se réservent le droit de réunir ou de diviser des lots. Les éventuelles modifications aux conditions de vente ou aux descriptions du catalogue seront annoncées verbalement pendant 
la vente et notées sur le procès-verbal. Un enchérisseur ne pouvant assister à la vente pourra remplir le formulaire d’ordre d’achat joint au catalogue. Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. La Société de Vente ou les 
experts ne sont pas responsables pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur. Pour être sûr que les ordres soient acceptés, veuillez remplir soigneusement l’ordre d’achat joint au catalogue et nous l’adresser au moins 48 heures 
avant le début de la vente. L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions.
Les pierres gemmes et perles en général, et en particulier celles présentées dans ce catalogue peuvent avoir fait l’objet de pratiques générales d’embellissement (huilage pour les émeraudes, traitement thermique pour les saphirs ou 
les rubis, blanchiment pour les perles). Ces améliorations sont considérées comme traditionnelles et sont admises par le commerce international des pierres gemmes et des perles. Vu la recrudescence des nouveaux traitements, les 
pierres présentées pendant la vente sans certificats sont vendues sans garanties quant à un éventuel traitement. Les montres sont vendues en l'état sans révision préalable et sans garantie quant au fonctionnement du mécanisme. Les 
montres sont vendues en l’état sans révision préalable et sans garantie quant au fonctionnement du mécanisme. 
Les cadrans restaurés ou repeints, constituant une mesure conservatoire et non un vice, ne seront pas signalés. L’état des bracelets ainsi que l’étanchéité des montres à fond vissé ne sont pas garantis, ainsi que l’authenticité des 
boucles déployantes ou des boucles à ardillons. Les dimensions des montres sont données à titre indicatif. L’absence d’indication de restauration ou d’accident n’implique nullement qu’un bijou soit exempt de défaut - Il est 
précisé que l’origine des pierres et la qualité (couleur et pureté des diamants) reflètent l’opinion du laboratoire qui émet le certificat. Les certificats sont consultable sur demande. Il ne sera admis aucune réclamation si un autre 
laboratoire émet une opinion différente, et ne saurait engager la responsabilité du commissaire-priseur et de l’expert. Les bijoux annoncés dans notre catalogue en or jaune ou or gris sans mention de titrage sont toujours en or 18k.
Conformément à la loi, il est précisé que toutes les actions en responsabilité civile engagées à l’occasion des prisées et des ventes volontaires et judiciaires de meuble aux enchères publiques se prescrivent par cinq ans à compter de 
l’adjudication ou de la prisée. La loi française seule régit les présentes conditions générales d’achat. Toute contestation relative à leur existence, leur validité, leur opposabilité à tout enchérisseur et acquéreur, et à leur exécution 
sera tranchée par le tribunal compétent du ressort de Cannes (France).
La Société de Vente décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourra encourir, et ceci dès l’adjudication prononcée. 
* Les lots marqués d’un astérisque peuvent être vendus à titre exceptionnel et conformément aux articles L321-5 et L321-32 du code de commerce par des salariés, dirigeants ou associés de l’étude ainsi que par l’expert de la vente. 
** Toutes formalités et transports demeurent à la charge exclusive de l’acquéreur et sous sa responsabilité.
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